NameHeHue BennuYIvH

[Mpe3eHTauuns K ypoky MmatemMaTukm 6 Kracca
yuntena matematnkn HOY COLL «A3b bykn Begu»
BaxHeHKo HaTtanbu 'eHHaabeBHbI



PasMMHKa OAd yMa

PacIloAOKH YHCAA B NIOPAAKE BO3pacTaHHA,
COIIOCTAaBb HM COOTBETCTBYIOIIHE OYKBBI H
pacuuundpyH caoBa. YTo OHH 03HAYAIOT?
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YBeAHYeHHE YHCAA MOIKHO IIOKa3aTh C
IIOMOIIBLIO MIEPEMEILIEHHA HA

COOTBETCTBYIOIIIE€ KOAHYECTBO €AHHHIL
BIIPaBO.

YBeAHYEeHHE 0003HaYaeTCa 3HAKOM «+».

Hanpumep.
YBeAHYEHHE YHCAA (-2) Ha 3 eAHHHIILI MOXHO
II0Ka3aTh TakK:

+3

5 4 3 2 -1 0 1 2 3 4 5
~2+3=1.



YMEHBIIIEHHE YHCAA MOIKHO ITIOKa3aTh C
IIOMOIIIBIO IIEPEMEIIEHHS Ha
COOTBETCTBYIOIIIEE KOAHYECTBO E€AHHHIL BAEBO.
YMeHbIIEHHE 0003HAYAEeTCH 3HAKOM «-»,

Hanpumep.
VYMEeHBIIEHHE YHCAA HAa 3 eZAHHHIIBI MOKHO
0003HAYHTD 3HAKOM «-3»:
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YBeAHUYEHHE AIOO0OH BEAHYHHBI MOXXHO
BBbIPA3HTD IIOAOZKHTCABHBIMH YHCAAMH, A
YMCHBIIICHHC — OTPHIATCABHBIMH.
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PELUEHUWE
SA0AM



3azaHue Nel
SanHIIH JaHHBIE H3MEHEHHA B BHAE CYMMBI:

A) noxoxn S p. H pacxon 8 p.

Bb) pacxona 30 p. u pacxoza 40 p.

B) pacxona 2 ThIC.p. H Aoxoa 7 TBIC.P.

') yMeHbLHIEHHE TeMnepaTypsl Ha 6°C u
yBeAnuenue Ha 2°C;

) ymensmienue remuneparypst Ha 3°C u
yMeHbIneHHe Ha 9°C;

E) yBeAHYeHHEe YPOBHS BOABI B peKe Ha 25 MM
H YMEHbIIIeHHe Ha 40 mM;

3X) u3 aBTOOYCaA BBILIAH 7 YEAOBEK, a BOLUIAH 6
4YEAOBEK;

3) co ckaazma yBe3AH 4 T KapTodeas, a
npusesaa 10 T.



Sananue No2
OTMeThTE Ha KOOPAHHATHOH NPSAMOH TOYKY A

(2). YxaxurTe:

A) Touky B, B KOTOpPYIO IEPEHAET TOYKA A IIPH
IIepEMELIEHHH Ha -6;

B) Touky C, B KOTOPYIO NEepeHaAET TOUKA A IIPpH
IIepeMeElIeHHH Ha 6;

B) Touky D, B KOTOpYIO mEPEHAET TOYKA A IIPH
IIepeMELIEHHH -7,

I') Touky E, B KOTOpPYIO IIEPEHAET TOYKA A IIPH
IIEpEMEIIIEHHH Ha 3.

Ha3zoBHuTe KoopauHaThel TOoueK B, C, D u E.



Sanaunue Ne3

Ha CKOABKO €AHHHIL IIEepeMeCTHAACHh TouKa P(4)
II0 KOOPAHHATHOH NIPSAMOH, €CAH OHA IIOIIaAa B

TouKy K(-2)? A ecAu oHa momaaa B TO4Ky 1(6)?

3ananue Ne4

KakHe yHCAQA HAa KOOPAHHATHOH NPSAMOH
yAaA€HBbI:

A) oT yucAa 4 Ha S eAHHHII;

B) oT uHcAa -1 Ha 3 eAHHHIIBI;

B) oT uHcAa -6 Ha 4 eAHHHIIBI?



BOITPOCHI:

1. B KakoM cAy4Yae H3MEHEHHE
TEeMIIEpaTyphbl IIOAOXKHTEABHO, a B
KaKOM — OTPHIIATEABHO??

2. YTO 3HAYHT OTPHIIATEABHOE
H3MEHEHHE NPYKHHBI?

3. YTO O3HAYaAET MOAOXKHTEABHOE
IepeMellleHHE TOYKH 10 KOOPAHHATHOH
NPSAMOH H YTO O3HA4YaeT OTPHIATEABHOE
IepeMeIlleHHE TOYKH IO 3TOH IPSAMOH?

4. KaKHM YHCAOM BbIpaiKaeTcs
nepeMelleHHE TOYKH H KOOPAHHATHOH
NPSAIMOH BA€BO H KAKHM — BIpaBO?



